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Τη Δευτέρα 3/11 ξεκίνησε η δίκη 65 μεταναστών ως υπαίτιων για 
την εξέγερση στο στρατόπεδο συγκέντρωσης της Αμυγδαλέζας τον αύγου-
στο του ‘13. Αφορμή είχε αποτελέσει η ανακοίνωση για την επέκταση του 
12μηνου κράτησης σε 18 μήνες. Οι έγκλειστοι μη ανεχόμενοι τα συνεχή 
σωματικά και ψυχικά βασανιστήρια εξεγέρθηκαν. Με την καταστολή της 
εξέγερσης οι συλληφθέντες ξυλοκοπήθηκαν ενώ οι υπόλοιποι κλείστη-
καν στα κοντέινερ και τους απαγορεύτηκε η επικοινωνία με δικηγόρους.

Στην Αμυγδαλέζα ξεκίνησε στις 17/11 απεργία πείνας της πλειονό-
τητας των 1500 μεταναστών. Αφορμή για τη νέα αντίδραση αποτέλεσε 
ο θάνατος του Μ.Ασφάκ στις 6/11. Ο Ασφάκ παρέμενε υπό διοικητική 
κράτηση για 25 μήνες, είχε σοβαρά αναπνευστικά προβλήματα αλλά τα 
αιτήματά του για μεταφορά σε νοσοκομείο δεν έβρισκαν ανταπόκριση.

Εξέγερση έγινε (1/10) στα κρατητήρια του Ελληνικού όπου οι μετα-
νάστες αρνήθηκαν να μπουν στα κελιά, άναψαν φωτιές στο προαύλιο, ενώ 
δύο που κρατούνταν πάνω από 18 μήνες απειλούσαν να αυτοκτονήσουν.

Στα φραουλοχώραφα της μανωλάδας, 35 μετανάστες εργάτες που 
ζήτησαν τα δεδουλευμένα, πυροβολήθηκαν με καραμπίνες από τους 
μπράβους των αφεντικών. Στη δίκη που ακολούθησε, η δικαιοσύνη έδει-
ξε το ταξικό της πρόσωπο  με την αθωωτική απόφαση του άρειου πάγου 
υπέρ του μαφιόζικου καπιταλισμού των αφεντικών. 

Παράλληλα, συνεχίζονται οι κρατικές δολοφονίες με άλλο ένα πο-
λύνεκρο ναυάγιο (3/11) με μετανάστες στο βόσπορο, ενώ στις (27/11)  
595 μετανάστες προερχόμενοι από την τουρκία κατάφεραν να επιζήσουν 
και έφτασαν στην ιεράπετρα.

Οι πρόσφατες εξεγέρσεις δεν είναι πρωτοφανές γεγονός στην ελ-
λάδα. Τουλάχιστον από το 1999 και κάθε χρόνο έχουμε ξεσηκωμούς 
των μεταναστών για τα πενιχρά μεροκάματα και την καθημερινή βία 
στα χωράφια της επαρχίας. Τα τελευταία  χρόνια έχουμε τη συμμετο-
χή τους στην εξέγερση του δεκέμβρη ‘08, τις πορείες για το σχίσιμο 
του κορανίου, τους αγώνες των μικροπωλητών στο κέντρο της αθήνας 
(ερμού, ασοεε κλπ), την απεργία πείνας των 300 μεταναστών κυρίως 
απο τα χανιά, τις απεργίες των αιγυπτίων αλιεργατών στη νέα μηχανιώ-
να, τους αγώνες στη μανωλάδα.

Οι μετανάστες έχουν κάθε λόγο να εξεγείρονται. Αν καταφέρουν 
να επιζήσουν από τις πολεμικές επιχειρήσεις στις χώρες τους και να 
αντεπεξέλθουν στις κακουχίες της διαδρομής, τα ναυάγια στο αιγαίο, 
τις νάρκες του έβρου, τους επίδοξους δολοφόνους συνοριοφύλακες, 
έχουν να αντιμετωπίσουν τα αστυνομικά πογκρόμ, τα κολαστήρια των 
Α.Τ., τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, τις επιθέσεις των φασιστών, το ρα-
τσισμό των νοικοκυραίων μαζί με απελάσεις, την απόρριψη αιτήσεων 
για άσυλο και την άνευ όρων εργασιακή εκμετάλλευση.

Εδώ και 20 χρόνια, με στρατηγικό όχημα την παρανομοποίηση 
της μετανάστευσης, οι ζωές των μεταναστών προβάλλονται ανάξιες να 
βιωθούν. Το κράτος μετασχηματίζεται σε καθεστώς έκτακτης ανάγκης 
όπου οι μετανάστες πρέπει να είναι παράνομοι, χωρίς χαρτιά, γιατί έτσι 
κοστίζουν λιγότερο, ζώντας υπό τη διαρκή απειλή προσαγωγής, κράτη-

σης ή φυλάκισης. Το κράτος οργανώνεται σε ένα στρατιωτικοποιημένο 
μηχανισμό καταστολής και εκμετάλλευσης, ρατσιστικού στιγματισμού 
και διαχείρισης. Κατασκευάζει τη συνθήκη του κοινωνικού αποκλει-
σμού των μεταναστών οδηγώντας στην απόλυτη υποτίμηση της ζωής 
τους. Ταυτόχρονα, η πολιτική αυτή λειτουργεί ως μηχανισμός κοινω-
νικής πειθάρχησης και για το σύνολο του πληθυσμού, ειδικά στην τρέ-
χουσα περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης. Ωστόσο, η αντιμεταναστευτι-
κή πολιτική είναι προγραμματισμένη να αποτυγχάνει: το κεφάλαιο έχει 
ανάγκη από «αόρατους» ανθρώπους (χωρίς χαρτιά, χωρίς δικαιώματα) 
οι οποίοι θα παράγουν για ελάχιστα λεφτά με σκοπό την επιβίωση.

Συμπύκνωση της πολιτικής αυτής αποτελούν τα στρατόπεδα συ-
γκέντρωσης μεταναστών που λειτουργούν σαν εργαστήρια παραγωγής 
υποτιμημένων και πειθήνιων εργατών τόσο για όσους στοιβάζονται σ’ 
αυτά αλλά και για όλους εκείνους που θα μπορούσαν λόγω παρανο-
μοποίησης να εγκλειστούν οποιαδήποτε στιγμή. Τα στρατόπεδα συγκέ-
ντρωσης αποτελούν τις μαύρες τρύπες του νόμου όπου η διαχείριση 
των ζωών ξεφεύγει από τους περιορισμούς της αστικής νομιμότητας. 
Τοποθετημένα σ’ όλη τη συνοριογραμμή της ευρώπης χαράσσουν τα 
όρια του ανεπτυγμένου καπιταλιστικού κόσμου. Έτσι, το δικαίωμα στην 
ανθρώπινη μετακίνηση μετατρέπεται από τα ευρωπαϊκά κράτη σε πρό-
βλημα, ποινικοποιείται και γίνεται αντικείμενο διαχείρισης με όρους 
αστυνομικής τάξης και ασφάλειας. Παράλληλα, τα στρατόπεδα συγκέ-
ντρωσης αποτελούν και μια ευκαιρία για μπίζνα για κατασκευαστικές, 
εργολάβους, επιστημονικό προσωπικό, εταιρίες καθαρισμού, φαγητού, 
σουπερμάρκετ, σεκιούριτι.

Οι μετανάστες, είτε ως απεργοί στη μανωλάδα είτε ως εξεγερμέ-
νοι στα κέντρα κράτησης της Αμυγδαλέζας και του Ελληνικού, αγω-
νίζονται για την ίδια τη ζωή και την αξιοπρέπειά τους. Μας έδειξαν ότι 
ακόμη και με την απουσία ενός «κινηματικού πλαισίου», αλλά και χωρίς 
τη στήριξη από το μεγαλύτερο μέρος της αριστεράς, τελικά  κατάφε-
ραν να οργανωθούν από το μηδέν και να αντισταθούν συλλογικά. Αν 
κρατάγαμε κάτι ζωντανό θα ήταν το ίδιο το πνεύμα της εξέγερσης που 
οργανώνεται όπως μπορεί και ορθώνεται κόντρα στις πιο δυσμενείς 
συνθήκες. Γιατί οι μετανάστες μας διδάσκουν ότι η ζωή και η αξιοπρέ-
πεια κερδίζονται με αγώνα, ότι οι καταπιεσμένοι μπορούν να εξεγείρο-
νται ακόμη και αν δεν υπάρχουν οι «αντικειμενικές συνθήκες», χωρίς 
καμιά μεσολάβηση οποιουδήποτε συνδικαλιστικού φορέα, ακόμη και 
μπροστά σε μια διαφαινόμενη ήττα.

Στην τρέχουσα συγκυρία το ανταγωνιστικό κίνημα δεν έχει κατα-
φέρει να αναδείξει το θέμα όσο του αντιστοιχεί και να αντιπαρατεθεί στη 
μεταναστευτική πολιτική του κράτους και στα στρατόπεδα συγκέντρω-
σης. Το έλλειμμα αυτό το εντάσσουμε στην ευρύτερη υποχώρηση των 
αγώνων την τελευταία 3ετία, στην αδυναμία διασύνδεσης τους, στην 
έλλειψη σταθερών δομών αλλά και στην επικέντρωση σε «κεντρικά» 
ζητήματα (κρίση, φασίστες κλπ).

Η αλληλεγγύη στους μετανάστες/τριες οφείλει να είναι έμπρακτη 
και ειλικρινής. Να στηρίξουμε τους μετανάστες πολιτικά, νομικά και 
υλικά. Ταυτόχρονα να αναζητήσουμε τα σημεία διασύνδεσης ώστε οι 
αγώνες των μεταναστών/τριών και η δική μας αλληλεγγύη να αποτε-
λέσουν αναπόσπαστο κομμάτι των συνολικότερων ταξικών και κοινω-
νικών αγώνων.

Σ’ένα κόσμο για λίγους
δε χωράει κανείς

• Νέα δίκη για τις κάμερες του νο-
σοκομείου στις 18/2/15. Ο ξυπολυτάς σε 
ρόλο εντολοδόχου και το ρουφιανολόι 
του απασχολούν ξανά το ρέθυμνο. Αντί-
στοιχα, η “πρωτοβουλία ενάντια στις πολι-
τικές διώξεις” στέκεται αλληλέγγυα στους 
4 διωκόμενους.

• Το συντονιστικό δράσης ενάντια 
στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας 
και στα «απελευθερωμένα» ωράρια συνε-
χίζει τον αγώνα με δυναμικές απεργιακές 
κινητοποιήσεις στις 2/11 και 14/12. Oύτε 
για δουλειά, ούτε για ψώνια τις κυριακές.

• Νίκη πέτυχαν οι εργαζόμενοι του 
Φούρνου του Λάμπρου, αφού οργανώθη-
καν και αγωνίστηκαν για μήνες μαζί με 
αλληλέγγυους. Το δικαστήριο διασφάλισε 
τις απαιτήσεις τους, ύψους 80.000 €.

• Εθελοντική μη αμειβόμενη κά-
λυψη 1.100 εκπαιδευτικών θέσεων με 
αντάλλαγμα μοριοδότηση σ’ έναν υποτι-
θέμενο ΑΣΕΠ και αντίστοιχη τοποθέτηση 
φοιτητών ιατρικής ως εθελοντές «ρεπα-
δόροι» σε κενά νοσοκομείων. λοβέρδος 
και κεφαλογιάννης προωθούν νέους τύ-
πους εθελόδουλης εργασίας.

• Στις 15/3 αλλοδαποί και ρομά μι-
κροπωλητές δέχτηκαν επίθεση στη λαϊκή 
αγορά των Πατελών στο ηράκλειο από 
συμμορία 15 χρυσαβγιτών. Τα  φασιστοει-
δή  έκαναν έλεγχο αδειών, έσπασαν τους 
πάγκους και τους έδιωξαν. Να σημειωθεί 
πως ο γραμματέας  του σωματείου πα-
ραγωγών λαϊκών αγορών ηρακλείου, Π. 
Μακρυδάκης, είναι υποψήφιος των χρυ-
σάβγουλων στις  περιφερειακές εκλογές

• Όταν ο ιός έμπολα πέρασε την 
πόρτα της πολιτισμένης ευρώπης χτύπησε 
συναγερμός. Μέχρι τότε λειτουργούσε ως 
ένας ακόμη ‘φυσικός’ νόμος, αποδεκατί-
ζοντας όσους δεν αξίζει να ζήσουν.

• «Καλά xριστούγεννα έλληνες. Η 
πλατεία δεν έχει πια πρόσφυγες για να 
σας τα χαλάσουν». Τα ξημερώματα της 
15/12 η αστυνομία εκκένωσε την πλατεία 
συντάγματος από τους σύριους απεργούς 
πείνας που ζητούσαν άσυλο ή ταξιδιωτικά 
έγγραφα για να συνεχίσουν την αναζήτηση 
μιας καλύτερης ζωής.

συνέχεια στο οπισθόφυλλο

συνέχεια απο το  εξώφυλλο ... σκόρπια
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συνεχίζονται οι αγώνες μέσα και έξω από τις φυλακές

Ο Νίκος Ρωμανός, βάζοντας ανάχωμα την ίδια του τη ζωή με 31 ημέρες 
απεργίας πείνας, κατάφερε να κερδίσει μια ανάσα ελευθερίας μέσα από το κα-
θεστώς εγκλεισμού. Ανάγκασε το κράτος μηδενικής ανοχής να αναδιπλωθεί, 
απέδειξε ότι ο αγώνας είναι ο μόνος δρόμος και ανέδειξε τη μεγάλη δύναμη 
της αλληλεγγύης. Η απεργία πείνας ήταν ένα κομμάτι των αγώνων ενάντια στις 
φυλακές υψίστης ασφαλείας. 

Πρόσφατες στιγμές της μάχης αυτής είναι οι μαζικές κινητοποιήσεις 
στις φυλακές με αποχή συσσιτίου και μαζική απεργία πείνας (ιούνιος), η ψή-
φιση του σχετικού νομοσχεδίου (7/7), η καταδίκη σε αργό θάνατο του Σ.Ξη-
ρού με την απόρριψη της αίτησης για κατ’ οίκον νοσηλεία (14/10), το κόψιμο 
των τηλεφώνων ώστε να μη μιλήσει ο Ν.Μαζιώτης σε εκδήλωση (17/10), οι 
συλλήψεις Στ.Αντωνίου - Π.Γεωργιάδη με πρόφαση την «παραβίαση περιορι-
στικών όρων» (21-23/10), η σταδιακή εκκένωση των φυλακών Δομοκού και 
η διαμόρφωσή τους σε ειδικού τύπου, η ενίσχυση του ΑΤ Δομοκού με βαρύ 
οπλισμό για τη φρούρηση των φυλακών, η άρνηση χορήγησης εκπαιδευτικών 
αδειών στους πολιτικούς κρατούμενους, η προώθηση της βιντεο-επικοινωνί-
ας και της ηλεκτρονικής επιτήρησης (βραχιολάκι).

H πολιτική για τις φυλακές υψίστης ασφαλείας είναι κομμάτι του εντεινό-
μενου βιοπολιτικού ελέγχου και της κατασταλτικής πολιτικής του κράτους.  Με 
αυτήν επιδιώκεται τόσο η πολιτική απομόνωση και ο καθημερινός βασανισμός 
των πολιτικών κρατούμενων όσο και η δημιουργία ενός σταθερού σημείου 
αναφοράς για την τρομοκράτηση εκείνων που θελήσουν να αντισταθούν. Αν 
οι φυλακές τύπου Γ’ είναι κομβικές για την πολιτική του κράτους, η αντίσταση 
ενάντια στη λειτουργία τους οφείλει να είναι αναπόσπαστο μέρος των αγώνων.

μεταξύ παιδείας και καταστολής
Από τη μία υπάρχει η τράπεζα θεμάτων στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, 

όπου οι μαθητές μπαίνουν σε μια διαρκή ψυχοφθόρο διαδικασία πανελληνίων 
και όλο το λύκειο μετατρέπεται σε ένα τεράστιο φροντιστήριο που θα αγωνί-
ζεται να καλύψει την ύλη. Από την άλλη στην τριτοβάθμια εκπαίδευση υπάρχει 
η συνεχώς μειούμενη χρηματοδότηση, η υποστελέχωση σε διδακτικό, ερευ-
νητικό και διοικητικό προσωπικό και η εντατικοποίηση των σπουδών με το 
πλαφόν του ν+2 να απειλεί με άμεση διαγραφή φοιτητές. Κοινή συνισταμένη 
και στις 2 περιπτώσεις είναι η αποφυγή του κράτους να δαπανήσει χρήματα για 
την παιδεία, κάτι που διαφαίνεται και από την επιχείρηση έξωσης των μαθητών 
από τα λύκεια και των φοιτητών από τα ΑΕΙ και ΤΕΙ.Η αντίδραση της νεολαίας 
σε όλα αυτά ήταν οι μαζικές καταλήψεις σε όλη την ελλάδα (500 κατειλημμένα 
σχολεία,12 σχολές).

Η απάντηση της κυριαρχίας; Καταστολή. Γίναμε ξανά θιασώτες σε ένα 
όργιο αγριότητας σαν αυτά στο επαλ καισαριανής, όπου ένας “ράμπο” της 
ελ.ασ. πυροβόλησε 3 φορές προς το μέρος των μαθητών και έπειτα προσή-
χθησαν 4 νεαροί, ενώ στο 1ο λύκειο χολαργού υπήρξαν 7 προσαγωγές και 
ξυλοδαρμός ενός 14χρονου μαθητή. Παρόμοιο σκηνικό εκτυλίχθηκε και σε 
φοιτητικό επίπεδο. Συνήθης εικόνα έγινε η τρομοκρατική παρουσία των ΜΑΤ 
στα προπύλαια,τη νομική, την ασοεε και το πανεπιστήμιο μακεδονίας με εντο-
λή των πρυτάνεων. Ο φορτσάκης πλέον δεν πηγαίνει στο ΕΚΠΑ χωρίς τη συ-
νοδεία των ΜΑΤ (sic), τα οποία ξυλοκοπούν βάναυσα όποιον διαμαρτυρόμενο 
φοιτητή βρουν στο διάβα τους, όπως στην πορεία στις 13/11, όπου αναίτια 
έσπασαν ένα φοιτητικό μπλοκ έξω από το πολυτεχνέιο. 

H παιδεία των πρυτάνεων και των διευθυντών που ρουφιανεύουν τους 
μαθητές τους είναι η πειθάρχηση στο κόμμα του νόμου και της τάξης.

«ζωντανούς τους πήραν, ζωντανούς τους θέλουμε»
Οι Αγροτικές Ακαδημίες ιδρύθηκαν στο μεξικό στη δεκαετία του ‘20. Στόχος 
τους ήταν να γαλουχήσουν ηγέτες κοινοτήτων και δασκάλους που θα διέδι-
δαν στην ύπαιθρο τα ιδεώδη της Μεξικανικής Επανάστασης (1910-1921) κατά 
της μεγάλης γαιοκτησίας και της εκκλησίας, υπέρ της οργάνωσης αγροτών και 
εργατών, και της αυτοδιοίκησης των κοινοτήτων. Σε αυτό το πλαίσιο, οι από-
φοιτοί τους έχουν συμμετάσχει σε όλους τους κοινωνικούς αγώνες του 20ού 
αιώνα. Η συστηματική υποχρηματοδότηση οδήγησε τους φοιτητές να διοργα-
νώνουν καραβάνες για αναζήτηση πόρων. Σε μια τέτοια καραβάνα επιτέθηκαν 
οι μπάτσοι στις 26/9 σκοτώνοντας επί τόπου 6 φοιτητές και απάγοντας άλλους 
43, σε μια επίδειξη δύναμης της αγαστής συνεργασίας κράτους-παρακράτους. 
Οι μαφιόζοι που κυβερνούν το μεξικό δεν αστειεύονται, ούτε όμως και το κί-
νημα αλληλεγγύης που από τότε παραλύει τη χώρα.

Κομπάνι σημαίνει αντίσταση
Το 2012 μια αναίμακτη επανάσταση συνέβη στη Ροτζάβα (δυτ. κουρδι-

στάν) στη β. συρία. Μετά το σχηματισμό λαϊκών πολιτοφυλακών, ο λαός κα-
τέλαβε εκτάσεις στο Κομπάνι, κατέσχεσε τα σιτηρά και στις 19/7/12 ανέλαβε 
τη διοίκηση της πόλης. Στις 24/7 σχηματίστηκε το Υψηλό Κουρδικό Συμβούλιο 
και οργανώθηκαν συνελεύσεις, επιτροπές και συμβούλια σε κάθε χωριό και 
πόλη της Ροτζάβα, καθώς και αυτόνομα σχολεία, σε ένα σύστημα που ονό-
μασαν «Δημοκρατική Αυτονομία». Το αίτημα απλό: να ζήσουν με τη δική τους 
γλώσσα και κουλτούρα. Από τα μέσα σεπτέμβρη ανέλαβε το ισλαμοφασιστι-
κό μόρφωμα ISIS να ξεμπερδέψει μ’ αυτό το εγχείρημα δημοκρατίας, με την 
υποστήριξη του Άσαντ, του Ερντογάν και της «διεθνούς κοινότητας». Παρά τη 
φίμωση, οι λαοί της Ροτζάβα αντιστέκονται σε έναν αγώνα για γη, ελευθερία 
και αξιοπρέπεια, με σύντροφο ένα αυξανόμενο διεθνές κίνημα αλληλεγγύης. κάτω τα χέρια από Π.Γεωργιάδη - Στ.Αντωνίου

Στις 21/10 συλλαμβάνεται στο αεροδρόμιο ελ. βενιζέλος ο αντιεξουσι-
αστής Πολύκαρπος Γεωργιάδης με πρόφαση την ύπαρξη περιοριστικού όρου 
απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα, κάτι που δεν ίσχυε. Δυο μέρες μετά, συλ-
λαμβάνεται στη Δημητσάνα με αντίστοιχες κατηγορίες η αναρχική Στέλλα 
Αντωνίου και κατά την κράτηση της στο τοπικό ΑΤ βασανίζεται προκειμένου 
να της αποσπαστεί βίαια DNA.

Με τις συλλήψεις αυτές επιχειρείται μια αυθαίρετη ερμηνεία της έννοιας 
της «μόνιμης κατοικίας», ως μιας ιδιότυπης μορφής κατ’ οίκον περιορισμού 
προκειμένου το κράτος να εγκλωβίσει και να ελέγξει τους αποφυλακισμένους 
πολιτικούς του αντιπάλους. Η νομική αυτή αυθαιρεσία αποτελεί συμπλήρωμα 
μιας σειράς δικαστικών πραξικοπημάτων: διαδοχικά 18μηνα προφυλακίσεων, 
υπέρογκες εγγυήσεις, απαγόρευση εκπαιδευτικών αδειών. Για άλλη μια φορά 
φαίνεται ο ταξικός και πολιτικός ρόλος της δικαιοσύνης που αποτελεί βασικό 
πυλώνα του συστήματος, στηρίζοντας τα συμφέροντα των ισχυρών ενάντια 
στους αγώνες των εκμεταλλευόμενων.

ποτέ και πουθενά βΑΠΕ
Το σχέδιο είναι μελετημένο. Πρώτα δημιουργούνται συνθήκες τέτοιες 

που να μην αξίζει να μαζέψεις την παραγωγή, ενώ παράλληλα αναπτύσσεται 
μια κουλτούρα απαξίωσης της χειρωνακτικής εργασίας και πριμοδότησης του 
εύκολου πλουτισμού. Κι όταν η γη γίνει βάρος έρχεται η επένδυση, πράσινη 
ή μη. Βαφτίζεται ανάπτυξη, έργο στρατηγικής σημασίας. Δεν έχει σημασία αν 
είναι άχρηστη ή επιζήμια. Η μπίζνα  να γίνεται. Μια τέτοια γιγάντια επένδυση 
σχεδιάζεται στα χωριά του Αγίου Βασιλείου, όπου θα τοποθετηθούν οι 58 από 
τις 106 ανεμογεννήτριες που προβλέπει το έργο της γαλλικής EDF (με το προ-
σωπείο της υδροηλεκτρικής αιγαίου). Οι κάτοικοι του νομού αντέδρασαν με 
μαζική πορεία στο ρέθυμνο στις 15/10. Πλάκωσαν κι οι τοπικοί μικροπαράγο-
ντες που έμαθαν πως η κινητοποίηση θα είχε επιτυχία, μα δεν μας ξεγελούν. 
(Όσο για το αγροτικό με τους χρυσαβγίτες, την επόμενη φορά η απάντηση θα 
είναι δυναμική. Κανένας σκοπός δεν μας ενώνει κι όλα μας χωρίζουν.)

μικρά... ... κομμάτια...

• Στις 30/9 η φασιστο-κυβέρνη-
ση προσπάθησε να κατεδαφίσει τον επί 
40ετία καταυλισμό ρομά στο χαλάνδρι, 
σε μια προσπάθεια χάραξης υγειονομικών 
ζωνών εντός της πρωτεύουσας. Ρομά και 
αλληλέγγυοι απέτρεψαν την κατεδάφιση 
σημειώνοντας μια σημαντική νίκη.

• Συμφωνία που συζητιέται μεταξύ 
η.π.α- ε.ε (διατλαντική εταιρική σχέση) 
επιτρέπει στις πολυεθνικές να προσφεύ-
γουν εναντίον κρατών αν θεωρούν ότι 
έχουν υποστεί ζημιά. 

• Δυναμικά παρενέβη στις 2/10 ο 
ΣΥΒΧΑ στον ΙΑΝΟ ενάντια στις εκδικητικές 
απολύσεις εργαζομένων που αντέδρασαν 
για τον “πωλητή του μήνα” και τις βάρβα-
ρες εργασιακές συνθήκες. Πελάτες ενημε-
ρώθηκαν και αποχώρησαν απ’ το βιβλιο-
πωλείο ως ένδειξη αλληλεγγύης.

• Ο γνωστός εθνοπατριώτης και 
ηγέτης του ακροδεξιού κόμματος  ΛΑΟΣ 
«έφαγε» τουλάχιστον 1,65 εκ. ευρώ σε 
μίζες από εξοπλιστικά προγράμματα. Για-
τι η αγάπη για την πατρίδα έχει και υλικό 
αντίκρισμα.

• για τροχαίο ατύχημα δικάστηκε ο 
δελτάς  που σε διαδήλωση στις 6/12/09, 
πάτησε με τη μηχανή του την αγωνίστρια 
Α. Κουτσουμπού. Οι μάρτυρες κατηγορίας, 
που επίσης ξυλοκοπήθηκαν, κατηγορήθη-
καν για κακουργήματα βάσει «κουκουλο-
νόμου»! 

• Mετά από δύο μέρες βασανιστηρί-
ων οι «κλουζώ» της αντιτρομοκρατικής 
κατάφεραν ν΄ανακαλύψουν το όνομα του 
αναρχικού Α. Σταμπούλου, κατηγορούμε-
νου για συμμετοχή στον Ε.Α. Η σθεναρή 
αντίστασή του έφτασε μέχρι και σε απεργία 
πείνας και δίψας (6-11/10). 

• Στο πλαίσιο των γενικευμένων δι-
ώξεων τούρκων και κούρδων πολιτικών 
προσφύγων, συνελήφθη στις 3/10 στη 
θεσσαλονίκη, άλλος ένας αγωνιστής, ο 
Mustafa Lafci, παρόλο που είχε ανανεώσει 
τα έγγραφα του πολιτικού ασύλου.

• Νεκρός από χειροβομβίδα μπάτσου 
έπεσε ο Remi Fraysse στις 25/10,σε δια-
δήλωση ενάντια στην κατασκευή φράγ-
ματος στο δάσος Σιβάν, στον υδροβιότοπο 
της Τεστέτ (ν.γαλλία).

ευχαριστούμε για τη φιλοξενία

θα ξανάρθουμε...  
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